

经贸管理系

坚持就是胜利

财会1302

刘震

对我们而言,都是一种历练,我们需要储备经验去面对将来的那些挑战。

像这次这样的军训不正可以当作一次历练,一个储备经验的机会吗?痛过这次的军训,我学会了坚持,学会了不半途而废,学会了永不言弃!增强了我们的身体素质,同时也增强了我的心理素质,还从教官身上深刻地感受到了军人的素质与气质。

十天的时间说长不长,说短不短,纵然不足以使我们变得与教官一样拥有军人的素质与气质,但从某种程度上而言,这十天的熏陶,或多或少改掉了我们身上的坏习惯!

十天不过是人生的一个瞬间,与以往虚度的那些日子相比,也显得微不足道,但这十天却让我学会了很多很多,超过以往的几倍都不止。这些天我所学会的,感受的,收获的,会是我人生中的一笔很大的财富,陪伴我走过以后的人生漫漫路。

阳光总在风雨后

财会1302 韩敏敏

“吃得苦中苦,方为人上人。”人生的又一次起跑线,开始了大学十天的军训生活,在这十天里我明白了很多,懂得了很多,也学会了很多,但更让我欣慰的是认识了更多的朋友,这也给我的生活带来了欢笑。

从小到大,自己一直是很向往军营的生活,觉得绿色军营有多么的好,并且等到自己长大了还下载一些军营的歌曲,听着那嘹亮的军歌,自己的心情也会畅快。我的一个知心朋友偏偏也是这样,从小到大,都有着这样的梦想。在写这篇军训心得的时候,在这里也感谢我的朋友;远方的朋友,感谢你这么多年的陪伴和我有着同样的执著的梦想。谢谢你了!

军训的第一天,教官对我们很宽松,并且我觉得还挺轻松。但我心里也明白,教官的宽松也不是有坏的一方面,他这样做,也是为了我们,毕竟我们整整放了三个月的假,刚第二天有点不适应,宽容有时也是一种最美的选择。时间飞逝,慢慢的,一天又一天的这样过去了,每天我们都重复着同样的事,起步,军姿,跑步……但我们仍然在坚持着,短暂的九天这样的过去了。

最后一天,我们开始了真正的汇演,那一个个潇洒的英姿和那整齐的方队在绿色草地上释放着,给我们的感觉一个字“爽”!虽然我们没有军人的风范,但我们也应该做到自己该做到的,俗话说:“把简单的事做好,那就叫不简单。”火辣辣的太阳当头照,我们的导员陪伴也陪伴着我们,在这里我们也很感谢我们的导员。

军训的日子虽然累,但让我尝到了生活的酸甜苦辣,品味到了生活的不容易,还有那些守卫在边疆的战士更累、更辛苦。

风雨过后天边出现了一道才,彩虹,很迷人。过去,太阳出来了,天空也变得更晴朗了。我希望我怕身边的每一位朋友,寻找不到自己最蔚蓝的那片天空,是自己的生活变得更充实。

每一天,为明天。风雨无阻,相信自己。

盼望着,盼望着,九月份到了,开学的脚步近了。

九月十七日这天,是我来到沧州职业技术学院的第五天,也是我军训的第一天,军训,代表着什么?代表着魔鬼般的训练开始了?代表着大学生活开始了?代表着我们一段崭新的人生又开始了?代表着我们独立自强开始了?就这样我带着满脑的好奇与迫切来到了训的场地——操场。

一进操场中央,两行醒目的大字展现在我的面前:“上好大学第一课,让家长老师放心”。看到这些字,我心里一颤,转眼间,我已成脱掉稚嫩心灵的大学生了,不会再回到那个天真无知的小学生了,更不会回到那个毛躁冲天的中学生了。此时此刻,我



上好大学第一课——军训

经贸管理系 信息工程系大一新生谈军训感想

梦转角

财会1302 张雅林

军训叫我们怎样做人,怎样吃苦耐劳,怎样迎接挑战,怎样把握自己与距离的尺度。军训,是我们增长才干的机遇,也是对我们的挑战,这要求我们用心融入其中去学习,去锻炼,去磨砺,其目的是:增强国防意识与集体主义观念,培养团结互助的作风,增强集体凝聚力与战斗力。军训,还能提高我们的生活与战斗力;军训还能提高我们的生活自理能力,培养思想上的自己,还能帮

9月13日,我们开学了,顶着炙热的骄阳踏上了大学的征程。我怀揣着激动的心情满怀期待的上了去沧州的列车,我离开了20年不曾离开的家乡,离开了爱我育我的父母,心中酸甜苦辣五味杂陈。大学的军训时我们生命中的最后一次军训,好期待,好紧张。新学校,新环境,新老师,新同学,还有新感觉。

17号早晨,我们军训了。整六点,窗外操场上音乐开始响起,振奋人心。我再也按捺不住激动的心情穿上新发的军训服快速洗漱完毕与舍友一起奔向训练场地。这时教官远远的走来,身形一致,步履一致,整齐化一的姿势让我们望尘莫及,叹为观止,不由被军人的英姿深深折服。真的被感染了,被军人们的一身正气感染了,做为一个军人们是多么的自豪。

军训了,我们顶着炎炎夏日,头痛过,脸痛过,脚痛过,汗流浃背,喊着嘹亮的口号,心中便有了动力,燃起了激情。抬起头,抖擞精神,人生这十天将会受益匪浅!

十天,我们哭过,笑过,疼过,累过,放弃了,坚持了,颓废过,振奋了。终于,我们坚强了。

愿同学们在新学期学习进步,百折不挠。不得不说,军训真是一个塑造人品质的好方法。通过军训,我们团结了,明白了众人拾柴火焰高,百花齐放春满园的真实含义。明白了宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来的真

缘分让我们从四面八方聚集到了这里,一起流汗,一起吃苦,一起学习,一起坚持。太多,太多……

人们常说,人前世的一百次回眸换来今生一次的擦肩而过。如今我们一百多人聚在一起,前世要多少次回眸才修来今世的同聚一班,共同学习的缘分啊!百般感叹,终成两珍惜!

军训画上了句号,但我们的生活才刚刚开始,还有更多的酸甜苦辣要我们共同品尝,希望将来的我们要发扬军训收获的不屈不挠的精神,永不言弃的生活态度。

愿同学们在新学期学习进步,百折不挠。

17号早晨,我们军训了。整六点,窗外操场上音乐开始响起,振奋人心。我再也按捺不住激动的心情穿上新发的军训服快速洗漱完毕与舍友一起奔向训练场地。这时教官远远的走来,身形一致,步履一致,整齐化一的姿势让我们望尘莫及,叹为观止,不由被军人的英姿深深折服。真的被感染了,被军人们的一身正气感染了,做为一个军人们是多么的自豪。

军训了,我们顶着炎炎夏日,头痛过,脸痛过,脚痛过,汗流浃背,喊着嘹亮的口号,心中便有了动力,燃起了激情。抬起头,抖擞精神,人生这十天将会受益匪浅!

十天,我们哭过,笑过,疼过,累过,放弃了,坚持了,颓废过,振奋了。终于,我们坚强了。

愿同学们在新学期学习进步,百折不挠。

扬帆起航

财会1302 张重阳

军训,我学会了如何面对挫折、如何在以后的人生路上披荆斩棘,如何踏平坎坷,做到自制、自爱、自理、自强,走出一条自己的阳光大道,开创一片自己的天空。我会将这段军训生活用珍藏,当做是人生的瑰宝。让它精神贯穿我的整个一生。

军训是一种人生体验:战胜自我,锻炼意志的最佳良机。军训不但培养人吃苦耐劳的精神,而且能锻炼人的坚强意志。我满

怀希望与信心的去拥抱我向往已久的军训生活。

教官来了,我们的眼神立马充满了神奇的光彩。训练场上不但有我们整齐的步伐,阵阵嘹亮的口号声,更有我们响彻天际的铿锵嘹亮的歌声,那歌声飘荡在训练场的上空。时而盘旋,时而直冲之上,时而跌宕起伏,充满在我们绿色队伍里,新鲜而又

滋味。自然这是很美丽的時候,但在军训生活史很累的,骄阳似火,蚊虫如麻,我们头

是为我们所经历的军训生活。

军训,我学会了如何面对挫折、如何在以后的人生路上披荆斩棘,如何踏平坎坷,做到自制、自爱、自理、自强,走出一条自己的阳光大道,开创一片自己的天空。我会将这段军训生活用珍藏,当做是人生的瑰宝。让它精神贯穿我的整个一生。

军训是一种人生体验:战胜自我,锻炼意志的最佳良机。军训不但培养人吃苦耐劳的精神,而且能锻炼人的坚强意志。我满

怀希望与信心的去拥抱我向往已久的军训生活。

军训,我学会了如何面对挫折、如何在以后的人生路上披荆斩棘,如何踏平坎坷,做到自制、自爱、自理、自强,走出一条自己的阳光大道,开创一片自己的天空。我会将这段军训生活用珍藏,当做是人生的瑰宝。让它精神贯穿我的整个一生。

军训,我学会了如何面对挫折、如何在以后的人生路上披荆斩棘,如何踏平坎坷,做到自制、自爱、自理、自强,走出一条自己的阳光大道,开创一片自己的天空。我会